1.- Considérense las matrices

1 2 O 2 3
A= y B=
3 51 1 4

a) Calculese la matriz D = AT - B. ; Existe la matriz F= A- B?

b) Calculese la matriz M =B,

Nota: AT denota la matriz transpuesta de la matriz A.
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2.- Considérense las matrices

ST B

a) Determinese la matriz C*"

b) Calculese la matriz X que verifica X -A+3B=C
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3.- Considérense las matrices A, B y C siguientes, donde a, b,ceR
C-A- [0 ™) 35
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a) Determinense los valores de a, b y ¢ para que se verifique t

C-A=BC y |C|=2 ~2L+1lc 4Lelc

Nota: |C| es el determinante de la matriz C

b) Calculese, para los valoresdea=b=c=1,C' -B-C y B! Kq
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a) Determine los valores del parametro a para los que se verifica la igualdad A’ —5A =-1, donde | es la
matriz identidad.

b) Calcule A" paraa =-1.
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5.- Se consideran las matrices A y B dadas por

1 0 0 O
A=|a 0 y B=|1 O
b 1 1 1

a) Determine los valores de a, b y ¢ para gue se verifique A?=A-B
b) Paraa=b=c=2 estudie sila matriz A es invertible y, en caso afirmativo, calcule su inversa.
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6.- S: co;sidlera la matriz A s_\ A - A-/I
fore A gt T

a) Determine los valores de los parametros reales a y b para los que A= A"
b) Paraa=b=2, calcule la matriz inversa de A.
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7.- Se consideran las matrices

:

a 2 b
2 a 4
2 a b

|
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a) Determine los valores del parametro real a para los que la matriz A no es invertible.
b) Para a =1, calcule la matriz inversa A™' y obtenga la matriz X tal que AX = B
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8- Se consideran las matrices A=|-1 2 O y B=| 1 e =7 n pl -4 -
- C o~ L]
0 —a -1 -1
a) Calcule los valores del parametro real a para los cuales la matriz A tiene inversa. - Q-1= A
b) Para a = 2, calcule, si existe, la matriz X que satisface AX =B
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